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Π Α Ρ Α Τ Η Ρ Η Σ Ε Ι Σ  (4Χ5 μονάδες) 
1. Ο Βασίλης έχει να επιλέξει ανάμεσα σε δύο μορφές ζωής. Ποιες είναι αυτές; Ποια 

πλεονεκτήματα και ποια μειονεκτήματα έχει κάθε μία από αυτές; 
2. Ποια μορφή ζωής επέλεξε τελικά ο Βασίλης και πώς αξιολογείτε αυτή την επιλογή; 
3. Με τη βοήθεια των ιστορικών σας γνώσεων για την περίοδο της τουρκοκρατίας να 

σχολιάσετε τη φράση κοπέλι στους γερόντους του 6ου στίχου του τραγουδιού. 
4. Να εντοπίσετε με ποιους τρόπους τονίζεται η γενναιότητα του ήρωα στο κλέφτικο 

τραγούδι του Βασίλη. Στη συνέχεια να παρουσιάσετε με ποιον διαφορετικό τρόπο 
τονίζεται η γενναιότητα του Διγενή στο παράλληλο κείμενο. 

 


